

辣木 - 生命之树——二十一世纪最具有医学价值的纯天然植物！ 辣木起源于印度，原产地在印度东北部喜马拉雅山南，是印度最古老的药用、食用植物。被印度誉为圣树，具有很高的营养价值和药用价值。在我国台湾称作“21世纪人体保镖”。欧美先进国家已将辣木视为新时代健康的食物。并以其高蛋白、低脂质、高纤维、高维生素的含量的特性与特殊的降血糖、抗菌消炎、强心的保健效果而成为人们健康食品界的新宠。

惠民通知 辣木安神被 在我市免费发放 各种慢性病治了30年 不如盖辣木被30天

古巴前领导人

每天用辣木 用出好身板



很难想象，古巴国宾馆招待各国元首的大餐竟然是树叶做成的，各种“辣木菜肴”应有尽有，炸辣木叶丸子、辣木叶面包、辣木叶浓汤、辣木叶沙拉……古巴前领导人卡斯特罗自2006年7月因肠胃出血和脑中风接受手术后，曾4年没在公众场合露面，每天吃不下饭，卧床不起，甚至出现过病危。如今88岁的他却精神矍铄，一般的同龄人都比不上他，到底用了什么灵丹妙药？其实答案很简单，他自己亲口回答说：“每天用辣木，才有了今天的健康。”

嚼辣木叶使用辣木制品，是全世界最健康、最自然的理疗方法——随着全世界不断对辣木的报道，这股“用辣木，祛百病”的风潮迅速火遍全球。

从大妈到老板

多用辣木少吃药 疾病自然消

尤其最近几个月，全国大街小巷，到处都会听见人们议论辣木的声音，听见人们交流发生在自己身边的亲人、朋友、邻居……身上翻天覆地的变化：原本要做心脏搭桥的曾大爷用上辣木安神被5个月，心慌、胸闷、乏力等症状逐渐消失，多年的冠心病竟好了，周末还和群里的驴友们爬黄山。

孙阿姨虽然家庭不宽裕，可她相信辣木安神被，结果用了1个月，失眠好了，流的口水都把枕头湿透了，10年没睡过这么美的觉，身上越来越有劲。

76岁的王大妈用辣木安神被刚3个月，血压、血糖就恢复正常，大便扑通扑通就像坐滑梯，一脸的福相，半年不见的老姐妹见了她之后，直呼简直变了个人！

在上海开公司的赵总40岁，就出现很多男人都会有的尿频、尿急、腰酸、两腿无力，起夜至少5次，吃补品又吃进口药，可治标不治本，越吃身子越虚，心里越想越憋屈！后来，一位私交很好的教授极力推荐赵总用上辣木安神被，10天后尿液颜色清澈，尿路通畅了，尿线粗了。吃够6个月，奇迹出现了，朋友都说他一下子回到二十几岁的状态，而且夫妻间非常甜蜜。

辣木被天天盖从头到脚都愉快 辣木强效调整人体八大系统解决慢性病

1、高血压、心脏病、高血脂、中风辣木中的辣木碱，具有降血压、改善血液循环，消除心脑并发症的功效，清洗体内环境，激活细胞自我修复能力，作用全身，血压一吃就降，头晕、胸闷随即消失，对中风的康复非常有效。

2、辣木对风湿骨病、关节炎非常有效，能舒筋活络，祛除湿气，活血化瘀，把体内的寒湿逼出体外。

3、如果你食欲差，胃口不好或有胃痛、肚子胀、打嗝、口腔溃疡。很多人都说吃辣木比吃胃药吃消炎药还管用，一是快，胃不舒服了，口腔溃疡很快就好了。

4、便秘是个令人头疼的问题，无论何种便秘，用辣木都能收到奇效。基本上是上午喝下午就通。晚上喝，早上就通。

5、尿频尿急夜尿多，男人多半是前列腺不好。吃辣木就能让你撒尿舒服了。

6、改善糖尿病并发症，比蜂胶强，比注射胰岛素更强。

7、安度更年期，比如缓解潮热、心悸、出汗、眩晕、失眠、易激动的效果就非常明显。

8、男性肾虚。吃辣木比吃人参、鹿茸、羊腰子都要好，最关键的是绿色天然，没有任何副作用。

9、抗肿瘤，大幅缓解肿瘤患者放化疗损伤，长期服用细胞恶变可得到有效控制。

10、保护视力，预防和逆转白内障，补充眼球营养，远离老花眼、青光眼等眼疾。

11、补足身体营养，对大病康复、术后恢复、身体虚弱、贫血，比任何补品都好。

12、提高机体免疫力。不易感冒、不易咳嗽，减轻雾霾危害。平时老打哈欠、瞌睡的，现在变得神采奕奕。

植物钻石与高精科技的完美结合——

神奇辣木安神被，让您安心入眠，百病渐消！

辣木安神被，采用现代最高精的纤维素提取分离技术，将辣木叶中的分子能量，以浓缩纤维的形式精密提取出来，并与磁纤维混纺在一起，再进一步填入远红外和负离子絮片，在人体表面形成能量包围，能产生较强的的能量场，带有0.06mA的微弱电流，能不断对皮肤产生刺激，增强神经系统的调节作用，促进全身的血液循环。浓缩辣木能量纤维能发射高浓度的负氧离子，利用此纤维制造的衣物、床上用品等保健产品，具有增强细胞活力，心肌功能，改善人体睡眠和促进新陈代谢，防治各种慢性病的确切功效。

救助慢性病我们在行动——

报名领取须知

本次“普及辣木应用，增强国民体质”辣木安神被发放活动，由中华康复基金会与中国辣木科研所联合山东康贝尔（中国）健康产业集团举办，我市共计发放辣木安神被500床，报名从速，发放完毕将立即恢复市场价销售。

★年龄须在50岁以上，来电实名登记，确诊为患有一种或多种慢性病的中老年人。

★原市场零售价为2680元辣木安神被，个人只需负担税费物流费共计498元每个家庭限领两床。

**报名领
取热线 400-677-0307**

男人肾虚不用慌 幸福只需一剂汤

徐老经典语录：不用我的方，你或许曾经幸福，用我的方你必定终生幸福！

一位67岁的老年患者，因阳事不举，过了20多年的无性婚姻后最终离婚，连吃了3疗程徐老的小药丸，竟然大大方方地找了个32岁的女子再度结婚，更想不到的是，新婚数月之后，他老婆的肚子一天比一天大，当他的这个宝贝儿子降临的时候，老人抱着李教授流泪喊：“菩萨呀！”

男性救星徐海东

门庭若市的徐老门诊

提起徐老，中医界无人不知。他年过九旬，祖上5代皆为御医。他自幼随祖父学医，遍尝百草，熟读医书，练就一身济世救人的好本领。解放后，回到老家山东开堂坐诊，无论何种男性障碍，经他诊治，立能复原。徐老治男性障碍堪称一绝！被诊断为生殖器短小发育不良的患者，不必倾家荡产去做手术了；年老体虚阳痿早泄的患者，治完后恢复壮年状态，而且睡醒之后心不慌，神采飞扬。

患者们尊敬地把他称为“男性救星”

山东省滨州市徐海东门诊，每天病人都排成长龙，有千里迢迢辗转而来的，有苦等排号三四天的，有带着警卫的军政高干，有戴着大墨镜的明星大腕……徐老大夫几十年如一日，一人独诊，无豪华高档的检测仪器，无亮堂宽敞的诊室，只有日益增多的病人，只有数不胜数、无地方可挂的锦旗。年近九旬了，徐老不分贵贱，始终亲诊亲为，哪怕诊治到深夜，他都要把当天排号的病人认认真真看完。这就是国内外赫赫有名的大爱大夫徐海东。

没试过徐老的方子就别说

男性功能障碍治不好！

有些患者问，补肾的药我实在是吃过不少，可为什么就是效果不理想呢？

徐老答之——

第一，补肾一年不如补气七天，肾气亏虚才是男性的病根所在。肾虚，其实就是人体元气亏损所致的肾亏肾虚，肾虚的本质就是气虚。比如说气是树根，那么肾则是树枝，树根一旦损坏，树枝就会难以继续生长。肾气虚，肾气不足，补再多的肾精，也无法行事，只会有心无力！因而，补肾重视补气，就会事半功倍！

徐老说：2012年6月，42岁的赵老板到我这儿就诊，他白白胖胖，还有些秃顶。从谈话中，可以看出他事业春风得意，不过，由于生意忙碌，每天只睡四五个



他，年过九旬，曾是“贴身御医”！

他治疗男性障碍堪称一绝！凡经他治疗的患者，一般3疗程，尽扫萎靡不振，70岁的老人再度生子，有些生殖器官发育不良的男人，迅速发育长大。这些人以前靠壮阳药维持着男性的尊严，现在全部扔掉了补肾药。

他，就是徐海东教授，我国男性障碍治疗的第一圣手。

十足。

买不到的丹方 首次批量问世

徐老的小药丸在美国唐人街世家诊所里，只有两瓶，仅供展示不销售。徐老的方子，不是说一来，就可花钱买到的，许多来诊病人为专门购药，都要徐老开方、排号才可得到，我们诊所除了徐老，谁都不许随便给人开方，这点徐老总是反复叮嘱。“给徐老当了15年助手的沈大夫介绍说，去年，高龄的徐老就与我们商量，说他年纪大了，病人却一天比一天多，许多病人排号都排到10天以后了，必须得想个办法，方便远道而来的病人，让信任我们的病人满意而回！”

去年5月，徐老终于同意把自己的独门验方，上报给国家，获批——【国药准字Z22024217】，命名为：【锁阳固精丸】。（原配方升级并更名）为确保【锁阳固精丸】的疗效，徐老对药材的采购和生产流程要求十分严格，药材必须地道，绝不允许偷工减料，并且亲力亲为经常到厂里监督生产！

不论你是发育不足，还是功能下降 用我三疗程药，保你强大30年！

据了解，在徐氏小药丸的众多受益者中，有一位铁路退休的老局长，阳痿已经20多年，吃过国内外名药无数，看过的医生少说也得有100位了，可就是不见好。后来找到徐老，用了徐老的小药丸，刚吃第1天，就对爱人的拥抱有反应；才2天，就恢复了久违的夫妻生活，而且晚上一次，早晨一次。老局长高兴的给徐老打电话，徐老建议他坚持服够三疗程，把肾气补足。这不，3年过去了，老局长说，这小药丸带来的快乐，奇乐无穷！

徐老说他治过最重的患者是长春的一位老司机，从小发育不良器官短小，结婚都没圆房成功，病史长达40年。一到关键时刻，自己信心不足就没办法，吃了各种药也不行，有些药还伤身体。徐老给他用上小药丸，第一天服，第二天早晨就出现晨勃，接下来坚持服用的过程中，就先后出现了：晨勃时间持久、接触敏感、动力

紧急通知

因徐老对生产要求非常严格，加之【锁阳固精丸】所用药材稀缺珍贵，所以生产成本较高，为让更多男性朋友都有能力通过【锁阳固精丸】的治疗获得康复，经徐老提议，厂家决定于8月26-8月29日四天，微利润试运行推广活动。

**活动时间仅限4天，活动结束将恢复原价
咨询热线：400-655-7870**

现在，抓紧打进电话400-677-0307，就可以享受试运行推广价。花最少的钱，用上最好的药，快速治好各类男性功能障碍。